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WYJASNIENIE TRESCI .
SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. zamdwienia publicznego pn.

Organizacja wycieczek edukacyjnych do Warszawy dla uczniow/uczennic Szkoty
Podstawowej im. K. Maciejewicza w Stepnicy oraz Szkoly Podstawowe] w
Racimierzu w zwiagzku z realizacja projektu pn. ,W drodze do sukcesu”
wspolfinansowanego ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach RPO WZ 2014-2020
(Priorytet RPZP.08.00.00 Edukacja, Dzialanie RPZP.08.03.00 Wsparcie szkol i
placowek prowadzacych ksztalcenie ogdlne oraz uczniéw uczestniczacych w
ksztalceniu podstawowym, gimnazjalnym i ponadgimnazjalnym w ramach
Strategii ZIT dla SOM)

Dziatajac zgodnie z art, 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych informuje, iz wptynely nastepujgce zapytania:

Pytanie nr 2

Zalozmy, ze firma ktorg reprezentuje wygrywa przetarg - my rezerwujemy w hotelu miejsca dla
okreslonej liczby os6b (musimy za nie zaplaci¢), powiedzmy ze tydzien przed wycieczka czgéé
dzieci rezygnuje z powodu np. choroby. W takim przypadku rozumiem, ze kwota ktérg bedzie
przewidywa¢ umowa dotyczy zorganizowania wyjazdu dla ilodci dzieci zgodnym z
zamowieniem i nie bedzie pomniejszana o nieobecnych.

Odpowiedz

Liczba dzieci nie ulegnie zmianie.

Pytanie nr 3
Strona 8 SIWZ. Jest tam zdanie mowigce o tym, ze w 2019r. termin wyjazdu moze ulec
zmianie. Jesli to prawda to kiedy bgda znane ostateczne terminy wycieczek?

Odpowiedz
Zamawiajacy miat tu na mysli sytuacje losowq, ktorej na tym etapie postepowania nie jest
w stanie przewidzie¢ lub w przypadku braku dostepnosci biletéw wstepu na obligatoryjne
atrakcje podczas wycieczki.

/

Ko or projekiu
Joldnta Q%}\ﬁ '




